

Cafetaleros Piden se Intervenga el INCAFE

Que la comisión interventora de transición inicie con urgencia una auditoría en el Instituto del Café (INCAFE), antes de que los democristianos dejen el poder, pidió la Unión de Cooperativas de Cafetaleros (UCAFES).

El gremio de productores teme la institución, que monopoliza la comercialización exterior del grano salvadoreño, sea entregada en total bancarrota al nuevo gobierno del licenciado Alfredo Cristiani.

Otra de las demandas de los cafetaleros es que el INCAFE publique sus balances y estados de pérdidas y ganancias antes de pasar a manos de las nuevas autoridades el 1 de junio.

Los cafetaleros piden que la comisión interventora del INCAFE se forme con delegados de la Corte de Cuentas, la Fiscalía General y miembros honorables del gremio caficultor.

Los directivos de UCAFES fue abordados por EL DIARIO DE HOY después que se reunieron ayer por la mañana con la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa.

Reiteraron los productores la denuncia de que en el INCAFE se han distraído fondos para otras actividades de los cuales se han beneficiado los allegados a la cúpula ad-

—Favor pase a la página 29.



ESCUELA RECONSTRUIDA. A un costo de 250 mil colones fue reconstruida la Escuela "República de Argentina" e inaugurada ayer. La entrega simbólica del edificio la hizo el embajador argentino, Sr. Juan Carlos Ibáñez. Vista parcial del interior del edificio.

Industriales Apoyan el Adelanto de Hora Oficial

El gremio de industriales manifestó su respaldo a la iniciativa de adelantar la hora oficial a partir del 2 de abril, medida que implica un ahorro de más de dos millones de colones en el consumo de energía eléctrica.

La posición de los industriales salvadoreños fue dada a conocer ayer por altos personeros de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) en un foro sobre la materia.

En la misma reunión, organizada por la Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI), la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL) afirmó que el adelanto de la hora oficial en 60 minutos propicia un ahorro de 2 millones 860 mil colones y una reducción de 23 millones 900 mil kilovatios-hora en el suministro de energía.

El ingeniero Oscar Medina, de CEL, declaró que el adelanto de la hora tiene como finalidad el aprovechamiento máximo de los recursos naturales (iluminación solar) en los periodos de abril a septiembre, durante los cuales los días son más largos que las noches.

Indicó que el adelanto de la hora permite a través del aprovechamiento de la luz solar la reducción directa de los costos por consumo de combustible, especialmente en las horas de máxima demanda. Asimismo los usuarios del servicio eléctrico tienen reducción en el consumo de energía y, por tanto, reducción en la factura mensual.

Por su parte, el licenciado Ramón Portillo, pro-tesorero de ASI, afirmó que la entidad gremial está consciente de que el problema de suministro de energía eléctrica es producto de los frecuentes atentados terroristas, la imposibilidad de la CEL de dar mantenimiento a las instalaciones dañadas y del régimen irregular de lluvias observado en 1987.

Dijo que los cortes que se han dado a causa del sabotaje o el racionamiento ha obligado a los industriales a realizar inversiones innecesarias,

como es la compra de equipos de generación de energía eléctrica, en vez de adquirir maquinaria y tecnología, lo que está llevando al país a un retroceso sin precedentes.

"Es necesario que todos los sectores tomen conciencia de la necesidad que existe de ahorrar energía y aprovechar al máximo la luz solar entre abril y septiembre de cada año", afirmó.

El foro fue organizado por la Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI), en el que participaron indus-

—Favor pase a la página 19.



ASI APOYA ADELANTO HORA. El adelanto de la hora oficial a partir de abril debe realizarse para beneficio de los salvadoreños, dice el Lic. Ramón Portillo, pro tesorero de la Asociación de Industriales Salvadoreños (ASI).

Embajada Argentina Reconstruye Escuela

Tres días antes de concluir su gestión diplomática en el país, el embajador argentino Juan Carlos Ibáñez entregó ayer a las autoridades de Educación el nuevo edificio de la escuela República de Argentina.

El local del centro escolar fue construido con los fondos obtenidos de la venta de 2,500 toneladas de trigo que ese país suramericano donó a El Salvador en junio de 1987.

La citada escuela fue

—Favor pase a la página 11.

Comisión Legislativa Citará a Pde. INCAFE

El presidente del Instituto del Café, Roberto Suárez Suay, será citado por la Comisión parlamentaria de Economía para que explique por qué no ha cancelado el adelanto de 250 colones por quintal a los caficultores.

La iniciativa parla-

mentaria fue dada a conocer ayer por el presidente de la Comisión, Roberto Angulo, luego de una reunión con directivos de la Unión de Cooperativas Cafetaleras (UCAFES).

La gremial exige que

—Favor pase a la página 11.

Empresa Privada Prepara Certamen de Ortografía

Para motivar un mejor conocimiento de la lengua castellana, idioma oficial del país, empresas del sector privado, en cooperación con el Ministerio de Educación, llevarán a cabo el Certamen Nacional de Ortografía, informan. Agregan que dichas

empresas son Inversiones Roble S.A. y Baterías de El Salvador.

En el mismo participarán los estudiantes del 1º al 9º grados de todo el país, de los centros educativos públicos y privados, quienes

—Favor pase a la página 43.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 29.

Partidos Estudian Ley para Proteger Fondos del Estado

La Asamblea Legislativa podría aprobar en su plenaria del viernes el proyecto de ley de protección de la hacienda pública, que ha comenzado a estudiar.

La bancada de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) presentó en la sesión del martes el proyecto de Ley Transitoria de Protección de la Hacienda Pública previa al inicio del nuevo periodo presidencial.

La iniciativa apunta a supervisar los fondos estatales en esta etapa de transición del saliente gobierno de

el Presidente electo, licenciado Alfredo Cristiani.

En una reunión conjunta, la comisiones Política y de Legislación iniciaron ayer el análisis del proyecto que en términos generales tiene el apoyo de todas las fracciones parlamentarias. El temor de ARENA, según sus dirigentes, es que la aun gobernante Democracia Cristiana podría saquear las arcas públicas en los dos meses que le faltan en el poder.

Los diputados Ricardo Alvarenga

—Favor pase a la página 29.



ANALIZAN LEY. Diputados de las fracciones parlamentarias comenzaron a estudiar ayer el proyecto de ley para proteger los fondos del Estado que fue presentado por la bancada de Alianza Republicana